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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. 21/2017


	ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό 4  της με αριθμό
4/07-04-2017  τακτικής συνεδρίασης της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Δήμου  Μαραθώνος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Λογιστική υποστήριξη Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης


Στο Μαραθώνα και στο Δημοτικό Κατάστημα, Οινόης 6, την  07η  του μηνός Απριλίου του έτους 2017, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή  και ώρα 13.00μ.μ., ήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Μαραθώνος, μετά την από 03/04/2017  πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ κ. Δήμητρας Κάκαρη. Και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο  δεκατριών  (13) μελών βρέθηκαν παρόντα  επτά (7) μέλη :
	                     ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
	                ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. ΚΑΚΑΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ
	1.ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΜΟΣ – ΜΕΛΟΣ (αν και νομίμως προσκλήθηκε)

	2. ΜΥΛΩΝΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ – ΜΕΛΟΣ 
	 

	3. ΡΙΖΟΥ-ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΧΑΙΔΩ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  - ΜΕΛΟΣ
	2.ΖΩΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ – ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ (αν και νομίμως προσκλήθηκε) 

	      4.  ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΜΕΛΟΣ
	3.ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ – ΜΕΛΟΣ (αν και νομίμως προσκλήθηκε)

	5. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ – ΜΕΛΟΣ
	4.ΓΕΩΡΓΑΚΟΥΛΙΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΕΛΟΣ (αν και νομίμως προσκλήθηκε)

	6. ΜΑΖΕ ΣΕΡΓΙΟΣ – ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
	5. ΚΑΡΑΛΗ ΕΛΕΝΑ – ΜΕΛΟΣ 

	7. ΜΠΡΙΣΙΜΗ ΞΕΝΙΑ – ΜΕΛΟΣ 
	6.ΣΑΒΒΑΝΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ


Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  Τα πρακτικά τήρησε η υπάλληλος του Δήμου Ζυγογιάννη Παναγιώτα.
H Πρόεδρος έθεσε το 3ο τακτικό θέμα της ημερησίας διατάξεως «Λογιστική υποστήριξη Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης», έχοντας υπόψη:
· Τις διατάξεις των άρθρων 1, 65, 67,69, και 103 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/07.06.2010/τ.Α) σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 239 και 240 του Ν. 3463/2006 (ΚΔΚ).

-    Την υπ’ αριθμ. εγκύκλιο 11/οικ.4569/27.01.2011 του ΥΠ.ΕΣ Α.Η.Δ 

Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι ο εξωτερικός συνεργάτης ο οποίος είχε αναλάβει τη λογιστική υποστήριξη της Σχολικής Επιτροπής, κύριος Μαριστάνογλου, υπέβαλλε την παραίτησή του. Η Πρόεδρος είπε ότι τον ενημέρωσε ότι θα γίνει αποδεκτή η παραίτησή του, εφόσον ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις του σχετικά με τους απολογισμούς του 2016 και γίνει η αντικατάστασή του.

Η Πρόεδρος έθεσε το θέμα στα μέλη και πρότεινε, εφόσον υπάρχει ήδη το λογιστικό πρόγραμμα που έχει πληρώσει η Σχολική Επιτροπή για το 2017, τα εξής:

A) Να γίνει έγγραφο στο Δήμο εάν διαθέτει υπάλληλο με το κατάλληλο γνωστικό αντικείμενο για τη λογιστική υποστήριξη της Σχολικής Επιτροπής

B) Να γίνει πρόσκληση ενδιαφέροντος για αναζήτηση εξωτερικού συνεργάτη για τη λογιστική υποστήριξη της Σχολικής Επιτροπής.

        Η κυρία Μυλωνά είπε ότι θα πρέπει να γίνει έγγραφο στο Δήμο, στο οποίο θα παρατίθενται αναλυτικά οι εργασίες και οι υποχρεώσεις της Σχολικής Επιτροπής και να ζητηθεί υπάλληλος του Δήμου, έστω και από τα 8μηνα, ο οποίος θα κάνει σεμινάριο από την εταιρία που διαθέτει το λογιστικό πρόγραμμα. Μέχρι να έρθει η σχετική απάντηση δεν συμφωνεί να γίνει πρόσκληση ενδιαφέροντος.
       Ο κύριος Μαζέ είπε ότι θα πρέπει να έχει το κατάλληλο γνωστικό αντικείμενο, ενώ πρότεινε να γίνει η πρόσκληση ενδιαφέροντος παράλληλα με το έγγραφο στο Δήμο, ώστε να μη χάνεται πολύτιμος χρόνος. Η κυρία Κωστοπούλου συμπλήρωσε ότι δε μπορεί να καλύψει κατά τη γνώμη της ένας υπάλληλος του Δήμου τη Σχολική Επιτροπή, καθώς θα πρέπει να έχει εμπειρία στις Σχολικές Επιτροπές και να μπορεί να λύσει απορίες και συμφώνησε να γίνει παράλληλα η πρόσκληση ενδιαφέροντος. Η κυρία Ρίζου είπε ότι θα πρέπει να βρεθεί συνεργάτης με γνώσεις στη νομοθεσία των Σχολικών Επιτροπών.


Η Πρόεδρος είπε ότι συμφωνεί να γίνουν παράλληλα το έγγραφο και η πρόσκληση ενδιαφέροντος, ενώ θα πρέπει να δοθεί μια προθεσμία για την απάντηση του Δήμου στο έγγραφο της Σχολικής Επιτροπής και για την κατάθεση των προσφορών. Ως εκ τούτου, πρότεινε να επισημαίνεται στο έγγραφο η ανάγκη άμεσης απάντησης, ενώ να κατατεθούν προσφορές μέχρι την Δευτέρα 24 Απριλίου στο πρωτόκολλο του Δήμου. Οι προσφορές θα αξιολογηθούν από τα μέλη της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Ανάλογα με την απάντηση του Δήμου, η Σχολική Επιτροπή θα αποφασίσει αν θα συνεχιστεί η διαδικασία και το άνοιγμα των προσφορών για ανεύρεση εξωτερικού συνεργάτη.
Τα μέλη αφού άκουσαν την εισήγηση της Προέδρου, είδαν τις σχετικές διατάξεις, μετά από  διαλογική συζήτηση:


            Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Ν 
Α) Ομόφωνα να γίνει έγγραφο στο Δήμο στο οποίο θα παρατίθενται αναλυτικά οι εργασίες και οι λογιστικές υποχρεώσεις της Σχολικής Επιτροπής, ώστε να απαντήσει το συντομότερο δυνατό, εάν διαθέτει υπάλληλο με το κατάλληλο γνωστικό αντικείμενο για τη λογιστική υποστήριξη της Σχολικής Επιτροπής.

Β) Κατά πλειοψηφία (μειοψηφούσης της κυρίας Μυλωνά για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης) 
1. Να γίνει παράλληλα Πρόσκληση Ενδιαφέροντος για αναζήτηση εξωτερικού συνεργάτη για τη λογιστική υποστήριξη της Σχολικής Επιτροπής, μέχρι το τέλος του 2017 με δυνατότητα ανανέωσης, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. 2. Εγκρίνεται δαπάνη έως του ποσού των 200 ευρώ μηνιαίως, χωρίς το ΦΠΑ για λογιστική υποστήριξη της Σχολικής Επιτροπής μέχρι το τέλος του 2017. 

3. Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η χαμηλότερη τιμή, ενώ θα εκτιμηθεί αποδεδειγμένη προϋπηρεσία στις Σχολικές Επιτροπές σε περίπτωση ισόποσων προσφορών. 

4. Να κατατεθούν κλειστές προσφορές στο Πρωτόκολλο του Δήμου Μαραθώνος μέχρι τη Δευτέρα 24 Απριλίου. Οι προσφορές θα αξιολογηθούν από τα μέλη της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό (21-2017) και:

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση. Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω.
	Ακριβές απόσπασμα
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