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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «Αποκατάσταση ζημιών από τις θεομηνίες που έπληξαν την Δημοτική Κοινότητα Μαραθώνα»

Το παρόν έργο αφορά την αποκατάσταση του οδικού δικτύου του Δήμου Μαραθώνα στο τμήμα Γραμματικό – Αγία Μαρίνα σε σημείο όπου υπήρξε κατολίσθηση λόγω των έντονων βροχοπτόσεων καθώς και σε διάφορα σημεία όπου υπήρξαν φθορές στο οδόστρωμα και χρήζουν άμεσης αποκατάστασης.

Συγκεκριμένα οι εργασίες που θα γίνουν είναι:
Κοπή με ασφαλτοκόπτη οδοστρώματος , γενικές εκσκαφές και καθαιρέσεις καθώς και εκσκαφή θεμελίων για την δημιουργία και μόρφωση σκάφης έδρασης τοιχείου αντιστήριξης , κατασκευή τοιχείου σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης , επίχωση με σκύρα και υλικά εκσκαφών , εφαρμογή βάσης πάχους 10 εκατ. , μόρφωση τάφρων απορροής ομβρίων παραπλεύρως της οδών , προεπάλειψη και στρώση νέου ασφαλτοτάπητα κυκλοφορίας πάχους 5 εκατ..
Όπου απαιτείται θα κατασκευασθεί εγκιβωτισμός της οδού με χυτό ρείθρο.
Τα άχρηστα υλικά θα αποτεθούν σε θέση που επιτρέπεται από τις αρχές.
Επίσης θα πραγματοποιηθεί αποκατάσταση του οδοστρώματος σε διάφορα σημεία του οδικού δικτύου όπου υπήρξαν φθορές με απόξεση οδοστρώματος , συγκολλητική επάλειψη και ασφαλτόστρωση σε πάχος 5 εκατ. Στα σημεία που θα υποδειχθούν από την Υπηρεσία μας.

Το εκτιμώμενο κόστος είναι 86.626,78 ΕΥΡΩ μαζί με το Φ.Π.Α. και θα χρηματοδοτηθεί από ΥΠΕΣ και ΣΑΤΑ.

Το έργο αυτό έχει συμπεριληφθεί στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον Προϋπολογισμό του έτους 2016 με κωδικό Κ.Α. 30.7323.63                .
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