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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
Αρ. απόφασης 46/2017
 
	                         ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό 6/2017 Τακτικής   συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μαραθώνος.
ΠΕΡΙ: ανάκλησης της  44/2017 απόφασης ΕΠΖ για την παραχώρηση κοινοχρήστου χώρου πλησίον της επιχείρησης ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Ή ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟ ΧΩΡΟ (KINHTH KANTINA-ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΗ) του κ. Μαγκανάρη Σταμάτιου του Ιωάννη επί των οδών Κεφαλληνίας και Νηρέως (τέως ανώνυμος 12-προέκταση Λεωφόρος Ποσειδώνος) στη Νέα Μάκρη του Δήμου Μαραθώνος, για το έτος 2017



Στο Δημοτικό Κατάστημα της Δημοτικής Κοινότητας Νέας Μάκρης, την 19η  του μηνός ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ του έτους 2017, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 14:00, ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μαραθώνος ύστερα από την αρ. πρωτ. 19888/15-09-2017 Πρόσκληση του Δημάρχου και Προέδρου της Επιτροπής, κ. ΗΛΙΑ ΨΗΝΑΚΗ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. Και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα έξι (6) τακτικά μέλη και ένα (1) αναπληρωματικό:
	Παρόντες
	Απόντες



	1. ΨΗΝΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ :  ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
2. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ: Τακτικό μέλος
3. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: Τακτικό μέλος

4. ΜΕΓΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΔΑΜ: Αναπληρωματικό μέλος

5. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ: Τακτικό μέλος

6. ΡΙΖΟΥ –ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ- ΧΑΪΔΩ: Τακτικό μέλος
7. ΝΗΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: Τακτικό μέλος


	1. ΤΣΟΥΠΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Τακτικό μέλος

2. ΖΟΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Τακτικό μέλος

3. ΚΑΛΠΑΚΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ-
 Τακτικό μέλος



Παρών ήταν ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής & Δήμαρχος κ. Ηλίας Ψηνάκης και προσήλθαν έξι (6)τακτικά μέλη και ένα (1) αναπληρωματικό: ο πρόεδρος Η.Ψηνάκης, το τακτικό μέλος  Αστρινάκης Αλέξανδρος, το τακτικό μέλος Λάσκος Κωνσταντίνος, το αναπληρωματικό μέλος Μεγαγιάννης Αδάμ, το τακτικό μέλος Στεφανίδης Νίκος, το τακτικό μέλος Ρίζου – Ευαγγελίου Αναστασία – Χάϊδω, το τακτικό μέλος Νησιώτης Γεώργιος.
Στη συνεδρίαση παρέστη και η υπάλληλος του Δήμου, Κατερίνα Κατερέλου, για την τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και πρότεινε τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ως εξής:
- Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτοντας υπόψη των μελών της επιτροπής: 
Το από 14-09-2017 υπηρεσιακό σημείωμα Δ/νσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, Τμήμα Αδειοδοτήσεων «περί ανάκλησης της 44/2017 απόφασης ΕΠΖ για την παραχώρηση κοινοχρήστου χώρου πλησίον της επιχείρησης ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Ή ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟ ΧΩΡΟ (KINHTH KANTINA-ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΗ) του κ. Μαγκανάρη Σταμάτιου του Ιωάννη επί των οδών Κεφαλληνίας και Νηρέως (τέως ανώνυμος 12-προέκταση Λεωφόρος Ποσειδώνος) στη Νέα Μάκρη του Δήμου Μαραθώνος, για το έτος 2017».
Α Ρ Χ Ι Ζ Ε Ι

Λαμβάνοντας γνώση της υπ΄αριθ. 44/01-08-2017 απόφασής σας με την οποία εγκρίνατε την παραχώρηση κοινοχρήστου χώρου έμπροσθεν της επιχείρησης του κ. Μαγκανάρη Σταματίου, σας γνωρίζουμε ότι ο αιτούμενος προς παραχώρηση χώρος δεν αποτελεί κοινόχρηστο χώρο αλλά αιγιαλό, όπως προκύπτει από το τοπογραφικό που μας διαβίβασε η Τεχνική Υπηρεσία, απαντώντας στο από 30-08-2017 υπηρεσιακό σημείωμα της υπηρεσίας μας. Για την παραχώρηση αιγιαλού αρμόδια υπηρεσία είναι η Κτηματική.








                         Τ Ε Λ Ε Ι ΩΝ Ε Ι

Τα μέλη της επιτροπής αφού έλαβαν υπόψη τους τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
         (μειοψηφούντος του κ. Αστρινάκη Αλέξανδρου, ο  οποίος ψήφισε παρών)

Να αναβληθεί η συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης και να συζητηθεί εκ νέου στην επόμενη συνεδρίαση της ΕΠΖ, αφού έχει προσκομιστεί από τον κ. Μαγκανάρη Σταμάτιο νέο τοπογραφικό διάγραμμα με τα ορθά όρια του κοινοχρήστου χώρου που αιτείται .
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  46/2017.
 Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω.

	 Ακριβές απόσπασμα

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

      ΨΗΝΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ


	

	
	
	ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΜΕΓΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΔΑΜ
ΡΙΖΟΥ-ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ-ΧΑΪΔΩ
ΝΗΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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