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Θέμα: Απάντηση στο υπ. αρ.320289/20-05-2020 έγγραφό σας 

Κύριε Αντιπεριφερειάρχη,

Σχετικά με το υπ. αρ. 320289/20-05-2020 έγγραφό σας σας κάνουμε γνωστό ότι ο Δήμος μας αδυνατεί να προσφέρει οποιαδήποτε υπηρεσία εκτός της αποκομιδής των απορριμμάτων και αυτό με πολύ δυσκολία λόγω της έλλειψης μηχανικού και ανθρώπινου δυναμικού.
Σημειωτέων δε από τους χιλιάδες επισκέπτες που συρρέουν στον μοναδικό εναπομένοντα πνεύμονα πρασίνου και στην ωραιότερη παραλία της Αττικής ο Δήμος μας δεν έχει κανένα ανταποδοτικό όφελος. Τα δε Σαββατοκύριακα χρειάζονται τουλάχιστον (12) δώδεκα απορριμματοφόρα για την αποκομιδή. Ακόμα η αυθαίρετη και ανεξέλεγκτη είσοδος των αυτοκινήτων μέσα στο πευκοδάσος, όχι μόνο καταστρέφει το ριζικό σύστημα της πευκοκουκουναριάς και του σχίνου αλλά εγκυμονεί κινδύνους σε περίπτωση πυρκαγιάς να εγκλωβιστούν χιλιάδες λουόμενοι και να έχουμε ένα νέο «ΜΑΤΙ». Το ότι ακόμα δεν έχει συμβεί το μοιραίο που όλοι απευχόμαστε είναι η κοντινότητα της θάλασσας, η άμεση παρέμβαση της πυροσβεστικής υπηρεσίας, της εθελοντικής ομάδας δασοπυρόσβεσης του Δήμου μας και άλλων εθελοντικών ομάδων προστασίας και φύλαξης στις (10) δέκα τουλάχιστον φωτιές που έχουν εκδηλωθεί την τελευταία διετία.
Πρέπει δε να σας κάνουμε γνωστό ακόμα ότι το σπάνιο αυτό πευκοδάσος όπως προαναφέραμε έχει γίνει απέραντος σκουπιδότοπος και η αποκομιδή τους δεν είναι δυνατή από τα απορριμματοφόρα, παρά μόνο με ειδικά οχήματα 4x4 λόγω του αμμώδους εδάφους.
Κύριε Αντιπεριφερειάρχη,

Για τους παραπάνω λόγους που σας ανέφερα το πρόβλημα είναι σύνθετο και πολύ σοβαρό ενόψει μάλιστα του καλοκαιριού και ο Δήμος είναι πάντα αποδέκτης που σηκώνει το μεγαλύτερο βάρος. Καλό θα ήταν και το προτείνουμε να γίνει άμεσα σύσκεψη με όλους τους αποδέκτες για τη σωτηρία του δάσους αλλιώς η καταστροφή του θα είναι γρήγορη.  
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