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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μαραθώνος, συντάσσει την παρούσα μελέτη που αφορά την υλοποίηση υπηρεσιών συντήρησης και υποστήριξη τεσσάρων (4) ηλεκτρονικών πινακίδων προβολής–ενημέρωσης που βρίσκονται στους Κοινόχρηστους Χώρους του Δήμου Μαραθώνος, με στόχο την ενημέρωση των δημοτών και των επισκεπτών του Δήμου μας. 

Η διαδικασία ανάθεσης θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010, του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς επίσης και με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις κατά την ημέρα ανακοίνωσης της διαδικασίας.

Ο προϋπολογισμός των περιγραφόμενων υπηρεσιών (CPV:50312600-1) ανέρχεται ενδεικτικά στο ποσό των 6.200,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.24%. Για την κάλυψη της δαπάνης έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου έτους 2019 με κωδικό 35-6262.20, με τίτλο «Συντήρηση Ηλεκτρονικών Πινάκων Ανακοινώσεων». 

	Ο  Συντάξας

Αναπληρωτής Προϊστάμενος

Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Σηματοδότησης

Κανέλλος Αναστάσιος

Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Π.Ε.
	Θεωρήθηκε

Αναπληρωτής Προϊστάμενος Διεύθυνσης
Τεχνικών Υπηρεσιών
Κολοβός Γεώργιος
Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε.


Οι ανωτέρω εργασίες δε δύναται να εκτελεστούν από προσωπικό του Δήμου, δεδομένου ότι δεν υπηρετεί προσωπικό αντίστοιχης ειδικότητας.
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1.1 Αντικείμενο Μελέτης 
Με τη παρούσα μελέτη, ο ανάδοχος θα αναλαμβάνει να παρέχει στον Δήμο Μαραθώνος συντήρηση και υποστήριξη λειτουργίας των τεσσάρων (4) Ηλεκτρονικών συστημάτων που έχουν εγκατασταθεί στον Δήμο μας. Οι γενικοί όροι και οι προϋποθέσεις της Συντήρησης και Υποστήριξης περιέχονται κατωτέρω. Ειδικοί όροι για τις παρεχόμενες υπηρεσίες περιέχονται στο Άρθρο 5, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης. 

1.2 Παρεχόμενες Υπηρεσίες Υποστήριξης και Συντήρησης με remote τρόπο ή στο χώρο εγκατάστασης του Υποστηριζόμενου Συστήματος 
Αφού ανατεθεί το αίτημα για υποστήριξη από τον αρμόδιο υπεύθυνο εκ μέρους του Δήμου Μαραθώνος όπως περιγράφεται στο Άρθρο 3 - Επικοινωνία με τις Υπηρεσίες Υποδοχής Αιτημάτων Υποστήριξης -  ο αρμόδιος τεχνικός υπεύθυνος της Εταιρίας έρχεται σε επαφή με το υπεύθυνο προσωπικό του Δήμου Μαραθώνος σε χρονικό διάστημα το οποίο έχει προσυμφωνηθεί. Εάν η κλήση αφορά μια απλή ερώτηση που δεν απαιτεί περαιτέρω διερεύνηση για επίλυση κάποιου προβλήματος του Υποστηριζόμενου Συστήματος, το αίτημα κλείνει. Διαφορετικά δίνονται τηλεφωνικές οδηγίες, ώστε με τις σχετικές ενέργειες του Δήμου, να εντοπισθεί από τον αρμόδιο τεχνικό υπεύθυνο της Εταιρίας η δυσλειτουργία ή το πρόβλημα.

Σε περίπτωση που απαιτείται τεχνική επέμβαση, αυτή θα πραγματοποιείται μέσω της remote πρόσβασης στο σύστημα του Δήμου, εφόσον είναι εφικτό και έχει εγκριθεί από αυτόν. Ο τεχνικός υπεύθυνος της Εταιρείας μετά την αντιμετώπιση της δυσλειτουργίας θα συμπληρώνει το Δελτίο Τεχνικών Υπηρεσιών, στο οποίο θα αναγράφεται το πρόβλημα, οι ενέργειες αποκατάστασης, o χρόνος αποκατάστασης κτλ. Το δελτίο αυτό θα αποστέλλεται στον Δήμο. Το αρμόδιο προσωπικό του Δήμου υποχρεούται να συνυπογράφει το αποστέλλων από την Εταιρεία έγγραφο και να το επιστρέψει σε αυτήν.

Εάν το πρόβλημα απαιτεί επίλυση στον χώρο εγκατάστασης του συστήματος, αυτή θα πραγματοποιείται με τη μετάβαση του τεχνικού υπευθύνου της Εταιρίας στο χώρο του Δήμου, ανάλογα με το χρόνο απόκρισης, ο οποίος έχει προσυμφωνηθεί. Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης, ο τεχνικός υπεύθυνος της Εταιρείας θα συμπληρώνει το Δελτίο Τεχνικών Υπηρεσιών στο οποίο θα αναγράφεται το πρόβλημα, οι ενέργειες αποκατάστασης, o χρόνος άφιξης και ολοκλήρωσης. Το προσωπικό του Δήμου Μαραθώνος υποχρεούται να συνυπογράφει το έγγραφο.

1.3  Διαδικασία Αναγγελίας Δυσλειτουργιών/Προβλημάτων 
Η αναγγελία των δυσλειτουργιών/προβλημάτων θα γίνεται τηλεφωνικά ή γραπτά όπως περιγράφεται στο Άρθρο 3 - Επικοινωνία με τις Υπηρεσίες Υποδοχής Αιτημάτων Υποστήριξης από τον υπεύθυνο του Δήμου. Η αντιμετώπιση των δυσλειτουργιών ή προβλημάτων θα γίνεται σύμφωνα με όλους τους τεχνικούς κανόνες από εξουσιοδοτημένους και εκπαιδευμένους τεχνικούς της Εταιρείας και πάντοτε σύμφωνα με τα συμφωνηθέντα που αναφέρονται στο Άρθρο 5 – Παρεχόμενες Υπηρεσίες - .

1.3 Οι όροι που δεν ευθύνεται η εταιρεία:

· Αποκατάσταση προβλημάτων που προκαλούνται από ιούς.
· Βλάβες που προήλθαν λόγω ατυχήματος, φυσικής καταστροφής, φωτιάς, νερού, πράξης πολέμου ή τρομοκρατικής, χρήσης μη σύμφωνης με τα εγχειρίδια χρήσεως, καθώς και επέμβασης μη εξουσιοδοτημένων ατόμων στο λογισμικό και στα συστήματα που υποστηρίζει η Εταιρία στην παρούσα.
· Το κόστος εργασίας για ζητούμενες από τον Δήμο τροποποιήσεις των τεχνικών χαρακτηριστικών του Υποστηριζόμενου Συστήματος.
· Το κόστος εργασίας για μετεγκατάσταση συστημάτων.

· Σφάλματα ή δυσλειτουργίες οι οποίες οφείλονται σε υπαιτιότητα του Δήμου.

1.5  Χρόνος Ισχύς Σύμβασης
Η σύμβαση θα  ισχύει για το διάστημα ενός έτους.

1.6 Υποχρεώσεις Εταιρίας
Ο τεχνικός υπεύθυνος της Εταιρείας οφείλει να εκκινήσει τη διαδικασία διερεύνησης της δυσλειτουργίας ή του προβλήματος άμεσα και να πληροφορήσει τον Δήμο για το είδος της δυσλειτουργίας, τους όρους και το κατ’ εκτίμηση χρονικό διάστημα που απαιτείται για την αντιμετώπισή του. Οφείλει επίσης να εργαστεί για την ταχεία αποκατάσταση του προβλήματος. Στο διάστημα αυτό, ο υπεύθυνος του Δήμου Μαραθώνος θα πρέπει να είναι άμεσα διαθέσιμος για την παροχή τυχόν συμπληρωματικών πληροφοριών σχετικά με τη δυσλειτουργία/σφάλμα καθώς και για την υλοποίηση ενεργειών, με τις οδηγίες του τεχνικού υπευθύνου της Εταιρίας, που θα αποσκοπούν στην αποκατάσταση της ορθής λειτουργίας του συστήματος. Η Εταιρία οφείλει να αναγγείλει εγγράφως στον Δήμο την αποκατάσταση της ορθής λειτουργίας του συστήματος, το δε εντεταλμένο προσωπικό του Δήμου υποχρεούται να συνυπογράφει το Δελτίο Τεχνικών Υπηρεσιών και να το επιστρέψει στην Εταιρεία.

Η Εταιρεία είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για κάθε θέμα που απορρέει από την απασχόληση του προσωπικού της κατά την παροχή των υπηρεσιών υποστήριξης και συντήρησης (μισθοδοσία, δώρα, επιδόματα, άλλες εργασιακές παροχές, εκτός έδρας, ασφαλιστικές εισφορές, εργατικά ατυχήματα κλπ.) και θα υπέχει την υποχρέωση για την καταβολή όλων των αμοιβών και αποδοχών, καθώς και των εισφορών σε ασφαλιστικούς οργανισμούς, ασφαλίστρων σε ασφαλιστικές εταιρίες, δαπανών και αποζημιώσεων κάθε μορφής που είναι καταβλητέες στο προσωπικό της.

H Εταιρεία θα παραδώσει στον Δήμο κατά τη λύση ή την καθ’ οιονδήποτε τρόπο λήξη της παρούσας σύμβασης κάθε έγγραφο ή άλλο στοιχείο, μαζί με τα συνοδευτικά του, που περιήλθαν στην κατοχή της με παράδοση από τον αυτόν ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο στο πλαίσιο της παροχής των υπηρεσιών της.

1.7 Περιορισμός Ευθυνών Εταιρείας 

Η Εταιρία ουδεμία ευθύνη φέρει στην περίπτωση αδυναμίας ικανοποίησης των όρων της σύμβασης για λόγους ανωτέρας βίας (π.χ. κοινωνικές αναταραχές, θεομηνία, πόλεμος, κλπ.).

Η Εταιρία ευθύνεται μόνο για θετικές αποδεδειγμένες ζημίες που προκαλούνται άμεσα και αποκλειστικά από δική της αμέλεια. Η Εταιρία δεν ευθύνεται για έμμεσες ζημίες που προκαλούνται στον Δήμο καθώς και για βλάβες στο Σύστημα που προέρχονται από βανδαλισμό, καταστροφή ή παρεμβάσεις τρίτων. 
Στις περιπτώσεις αυτές η δαπάνη για την αποκατάσταση της λειτουργίας του  Συστήματος θα ορίζεται με κοινή συμφωνία των συμβαλλομένων μερών, άλλως σε περίπτωση διαφωνίας, από την Εταιρία. Ζημιές που μπορεί να προκληθούν από οποιονδήποτε άλλο λόγο δεν είναι ευθύνη της Εταιρίας.
Η Εταιρία δεν φέρει καμία ευθύνη και απαλλάσσεται της υποχρέωσης δωρεάν παροχής υπηρεσιών προς τον Δήμο σύμφωνα με την παρούσα, εάν ο Δήμος:

α) Χρησιμοποιεί το σύστημα σε υποδομή που δεν πληροί τις αναγκαίες προδιαγραφές. 

β) Χρησιμοποιεί το σύστημα, μη συμμορφούμενος προς τις οδηγίες που υπάρχουν στα εγχειρίδια χρήσεως αυτού.

γ) Επιτρέπει οιασδήποτε φύσεως επέμβαση στο σύστημα από άτομα τα οποία δεν είναι εξουσιοδοτημένα για τη συγκεκριμένη εργασία.

1.8 Υποχρεώσεις του Δήμου Μαραθώνος 
Ο Δήμος έχει την ευθύνη:
· Να θέσει στη διάθεση της Εταιρίας τον απαιτούμενο για την κάθε εργασία χρόνο και χώρο ή και εξοπλισμό και γενικά να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για τη διευκόλυνση της Εταιρείας στην παροχή των υπηρεσιών της παρούσας σύμβασης και μέσω remote πρόσβασης, όπου είναι εφικτό.

· Να ορίσει έναν υπεύθυνο για τις διαδικασίες και για την επικοινωνία με την Εταιρεία, ο οποίος θα μπορεί να εκτελεί τις οδηγίες της εταιρείας κατά τη διάρκεια της τηλεφωνικής υποστήριξης και οποίος θα μπορεί να υποστηρίξει τις εργασίες στις εγκαταστάσεις του Δήμου.

· Να τηρεί την εγκατάσταση και συντήρηση του εξοπλισμού σύμφωνα με τις προδιαγραφές των προμηθευτών, με ιδιαίτερη προσοχή στο δίκτυο ηλεκτροδότησης. 

· Να συνυπογράφει το Δελτίο Τεχνικών Υπηρεσιών της Εταιρείας και, σε περίπτωση αποστολής στον Δήμο, να το επιστρέφει υπογεγραμμένο από τον υπεύθυνο στην Εταιρεία.
1.9  Εχεμύθεια
Οι συμβαλλόμενοι αναλαμβάνουν την υποχρέωση να τηρούν αυστηρή εχεμύθεια και μυστικότητα σε σχέση με τους όρους και τις συμφωνίες της παρούσας, καθώς και με κάθε πληροφορία ή εμπορικά και επαγγελματικά μυστικά τους και των συναλλασσομένων με αυτούς, που θα περιέλθουν σε γνώση τους από την εκτέλεση της σύμβασης ή επ’ ευκαιρία της εκτέλεσης αυτής. Τα μέρη, περαιτέρω, υπόσχονται και υποχρεούνται να επιβάλλουν τις παραπάνω υποχρεώσεις εχεμύθειας και στους υπαλλήλους τους και στους τρίτους, στους οποίους αναθέτουν εργασίες σε σχέση με την παρούσα σύμβαση. 
1.10  Λύση - Καταγγελία Σύμβασης

Όλοι οι όροι της παρούσας σύμβασης συμφωνούνται ουσιώδεις και η παράβαση οιουδήποτε όρου από κάποιο από τα συμβαλλόμενα μέρη, με την επιφύλαξη των ειδικότερα οριζομένων στους όρους 1.6, 1.7 & 1.8 της παρούσας, δίνει το δικαίωμα στο άλλο μέρος να καταγγείλει την παρούσα, τηρώντας την ακόλουθη διαδικασία. Εφόσον συντρέχει η ανωτέρω περίπτωση, το άλλο συμβαλλόμενο μέρος αποστέλλει έγγραφη ειδοποίηση προς το συμβαλλόμενο μέρος που παραβαίνει όρο της σύμβασης σχετικά με τους όρους της σύμβασης, τους οποίους έχει παραβεί το τελευταίο, τάσσοντας ταυτοχρόνως προθεσμία δέκα (10) ημερών προς συμμόρφωση. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του συμβαλλόμενου μέρους που παραβαίνει όρο της σύμβασης εντός του ανωτέρω χρονικού διαστήματος, το άλλο συμβαλλόμενο μέρος δικαιούται να καταγγείλει τη παρούσα σύμβαση και να απαιτήσει πλήρη αποκατάσταση τυχόν προκληθείσας σε αυτό θετικής ζημίας, ρητώς περιοριζόμενης αυτής στο συνολικό ετήσιο ποσό της ετήσιας αμοιβής συντήρησης – υποστήριξης. Σε καμία περίπτωση η άσκηση του δικαιώματος της καταγγελίας ή με άλλο τρόπο λήξη της σύμβασης δε συνεπάγεται απόσβεση αξίωσης για χρηματική παροχή ή και απαλλαγή από την αντίστοιχη υποχρέωση για τέτοιου είδους παροχή.

Ρητά συμφωνείται, επίσης, ότι η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα καταγγελίας της σύμβασης άμεσα και αποζημίως για αυτή, για τις ακόλουθες αιτίες:

α. Εάν ο Δήμος καθυστερήσει περισσότερο από εξήντα (60) ημέρες από την ορισμένη ημερομηνία καταβολής, την εκπλήρωση οποιωνδήποτε οικονομικών υποχρεώσεων του, που πηγάζουν από την παρούσα σύμβαση ή εξ αφορμής αυτής, προς την Εταιρία.

1.11 Εκχώρηση

Τα μέρη δεν μπορούν να εκχωρήσουν ή να μεταβιβάσουν δικαιώματα και υποχρεώσεις τους που απορρέουν από το παρόν, σε τρίτο. Κατ’ εξαίρεση, ρητά συμφωνείται ότι η Εταιρία δικαιούται να εκχωρήσει μονομερώς τα εισπρακτικά δικαιώματά της από την παρούσα σύμβαση σε νομίμως λειτουργούντα στην Ελλάδα Πιστωτικά Ιδρύματα.

1.12 Τροποποίηση 
Οποιαδήποτε τροποποίηση της παρούσας συμφωνίας θα έχει ισχύ μόνο όταν γίνεται εγγράφως και υπογράφεται και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη.

1.13 Ακυρότητα

Η ακύρωση οποιουδήποτε όρου της παρούσης δεν συνεπάγεται την ακύρωση των λοιπών όρων αυτής, οι οποίοι θα εξακολουθήσουν να διατηρούνται σε ισχύ.

Οι επικεφαλίδες των όρων της σύμβασης έχουν συμπεριληφθεί αποκλειστικά και μόνο για τη διευκόλυνση της ανάγνωσης του κειμένου. Δεν τροποποιούν τις διατάξεις της σύμβασης και δεν επηρεάζουν τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των μερών που απορρέουν από τις διατάξεις της σύμβασης.

1.14 Επίλυση Διαφορών
Σε περίπτωση διαφωνίας μεταξύ του Δήμου Μαραθώνος και Εταιρείας επί της εφαρμογής των όρων της παρούσας σύμβασης ή οικονομικής διαφωνίας, αυτή επιλύεται αποκλειστικά από τα δικαστήρια της Αθήνας και εφαρμοστέο δίκαιο είναι το Ελληνικό. 

1.15  Αξία Παροχής Υπηρεσιών – Όροι Πληρωμής
H αμοιβή για την παροχή των υπηρεσιών συντήρησης και υποστήριξης που αναφέρεται στο Άρθρο 5 – Παρεχόμενες Υπηρεσίες - ανέρχεται σε 5.000 Ευρώ. Το ανωτέρω ποσό δεν περιλαμβάνει ΦΠΑ 24%. Η παραπάνω αμοιβή καταβάλλεται από τον Δήμο, έναντι επίσημου τιμολογίου της Εταιρίας, το οποίο θα εκδίδεται με την έναρξη της περιόδου παροχής της υποστήριξης. 

Για άλλες υπηρεσίες που παρέχονται βάσει τιμοκαταλόγου, όπως αναφέρεται στο Άρθρο 5 της παρούσας σύμβασης, εκδίδεται από την Εταιρία το Δελτίο Τεχνικών Υπηρεσιών το οποίο συνυπογράφουν ο τεχνικός της Εταιρείας και ο αρμόδιος για την παραλαβή και πιστοποίηση των παρεχόμενων εργασιών του Δήμου. Οι παραπάνω αμοιβές καταβάλλονται από τον Πελάτη, έναντι επίσημου τιμολογίου της Εταιρίας, το οποίο θα εκδίδεται μετά το πέρας των εργασιών και θα συνοδεύεται από τα  αντίστοιχα Δελτία Τεχνικών Υπηρεσιών.       

Η εξόφληση των παραπάνω τιμολογίων θα γίνεται από τον Δήμο μέσα σε 30 ημέρες από την ημερομηνία έκδοσης του τιμολογίου.

3. Επικοινωνία με τις Υπηρεσίες Υποδοχής Αιτημάτων Υποστήριξης του Δήμου      
Επικοινωνία με την Υπηρεσία Υποδοχής Αιτημάτων Υποστήριξης για οποιοδήποτε τεχνικό πρόβλημα

	Ώρες Τηλεφωνικής Κάλυψης:
	08:00-16:00  Δευτέρα-Παρασκευή

	Τηλέφωνο Υποδοχής Αιτημάτων Υποστήριξης:
	2294320579

	Fax:
	2294090810

	E-mail:
	techdep@marathon.gr


Στοιχεία Επικοινωνίας που θα πρέπει να αναφέρονται σε κάθε επικοινωνία:
· Όνομα 

· ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΑ / Οργανωτική Μονάδα 

· Τηλέφωνο

· Σύντομη περιγραφή του προβλήματος

4.  Υποστηριζόμενο Σύστημα
	
	Συγκεντρωτική Κατάσταση 

	1
	4 τμχ Ηλεκτρονικός Πίνακας Rhodes τοποθετημένες στο Δήμο Μαραθώνος

	4
	1 τμχ Web εφαρμογή διαχείρισης πινακίδων


5.  Παρεχόμενες Υπηρεσίες από την ανάδοχο εταιρεία
	Τρόπος Λειτουργίας Υπηρεσίας Υποστήριξης 

	Κανονικές Ώρες Τηλεφωνικής Υποστήριξης: 
	08:00–16:00, Δευτέρα – Παρασκευή

	Κανονικό Ωράριο Επιτόπιας Υποστήριξης:  
Κανονικό ωράριο λήψης και ανάρτησης μηνυμάτων στους πίνακες:               
	

	Επίπεδο Απόκρισης: 

	Εντός της επόμενης εργάσιμης   

	Χρόνος αποκατάστασης βλάβης: 

	Εντός των επόμενων πέντε εργασίμων ημερών.

	Ωράρια Απόκρισης και Αντιμετώπισης Δυσλειτουργιών
	Καθημερινές, ωράριο γραφείου,
από τις  8.00 – 16.00   


	Στα πλαίσια αυτά συμφωνείται μεταξύ Εταιρίας και του Δήμου Μαραθώνος και γίνεται κοινώς αποδεκτό το παρακάτω πρόγραμμα παροχής υπηρεσιών υποστήριξης – συντήρησης και υπηρεσιών λειτουργίας.
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

1. ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
Αναφορικά με ερωτήσεις του προσωπικού του Δήμου Μαραθώνος πού αφορούν τον τρόπο χρήσης των συστημάτων ή και του λογισμικού κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες όπως αυτές αναλύονται παραπάνω συνολικής διάρκειας 2 ωρών/ ανά μήνα. Με τη λήψη της τηλεφωνικής κλήσης για υποστήριξη από τον Δήμο, ο αρμόδιος τεχνικός υπεύθυνος της Εταιρείας θα ανταποκριθεί μέσα σε διάστημα μίας εργάσιμης ημέρας από τη λήψη της αίτησης και θα παρέχει την απαιτούμενη τηλεφωνική υποστήριξη. 
Τυχόν υπόλοιπο ωρών από τη μη χρήση της παρεχόμενης τηλεφωνικής υποστήριξης κατά τη διάρκεια ενός μήνα δεν μπορεί να μεταφερθεί στον επόμενο μήνα, ενώ εάν οι ανάγκες του Πελάτη για τηλεφωνική υποστήριξη ξεπερνούν την παραπάνω συνολική διάρκεια, τότε γίνεται η χρέωση όπως περιγράφεται στην ενότητα 4 του παρόντος Προγράμματος

2. Αντιμετώπιση Δυσλειτουργιών μέσω REMOTE SERVICE ή ON SITE SERVICE
Αφορά σε αποσφαλμάτωση των συστημάτων, εφόσον τα σφάλματα υποδειχθούν εγγράφως από τον Δήμο, ούτως ώστε να αποκαθίσταται σε κάθε περίπτωση η κανονική, συνεχής, ασφαλής και απρόσκοπτη λειτουργία τους, σύμφωνα με τις λειτουργικές και τεχνικές προδιαγραφές τους.

Στην περίπτωση άσκοπης μετάβασης των τεχνικών της εταιρίας στον χώρο του Δήμου η οποία προκλήθηκε από κακή εκτίμηση των υπαλλήλων του Δήμου, ή για τους λόγους που αναφέρονται στην παράγραφο1.4 της παρούσης τότε η εταιρία δύναται να προβεί σε χρέωση των υπηρεσιών του προσωπικού της με την χρέωση που περιγράφεται στην ενότητα 4 του παρόντος προγράμματος. Στην περίπτωση αυτή η ελάχιστη χρέωση θα είναι αυτή που αντιστοιχεί σε απασχόληση 2 ανθρωπο-ωρών.

3. Τακτική συντήρηση και έλεγχος της καλής κατάστασης του συστήματος. 

Η συντήρηση και ο έλεγχος θα γίνεται σε ετήσια βάση με μία επίσκεψη  από τεχνικούς της εταιρείας  στον τόπο εγκατάστασης του συστήματος. Η ημέρα και ώρα της επίσκεψης θα γίνει στο κανονικό καθημερινό ωράριο και θα καθορίζεται σε συνεργασία με τον υπεύθυνο του Δήμου έτσι ώστε να διασφαλίζεται η διαθεσιμότητα των απαραίτητων πόρων. Κατά τη διάρκεια της συντήρησης και του ελέγχου είναι επιθυμητή η διακοπή της λειτουργίας του συστήματος.

4. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΙΝΑΚΩΝ
Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο υπάρχει αδυναμία αποστολής των μηνυμάτων από τον Δήμο προς τους πίνακες τότε ο υπεύθυνος του Δήμου θα αποστέλλει τα μηνύματα που θέλει να προβληθούν στους πίνακες στην εταιρεία είτε με Fax είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, και η εταιρία εντός της επόμενης εργάσιμης ημέρας θα φροντίζει να τα αποστέλλει, μέσω των GSM Modem, προς ανάρτηση στους πίνακες. Το προσωπικό του Δήμου θα πρέπει να ελέγχει την μορφή και το περιεχόμενο και να προχωρά άμεσα (το πολύ μέχρι την επόμενη εργάσιμη μέρα) σε οποιαδήποτε παρατήρηση ή πρόταση διόρθωσης προς την εταιρία η οποία θα φροντίζει να τις ικανοποιεί. Η διαδικασία αυτή θα ακολουθήτε μόνο σε έκτακτες περιπτώσεις και συνολικά δεν θα μπορεί να υπερβεί τις πέντε φορές το έτος.

5. ΆΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΥ
Στην περίπτωση άλλων υπηρεσιών που δεν καλύπτονται από την παρούσα σύμβαση (βλέπε §1.4) ή αφορούν σε υπηρεσίες, όπως ενδεικτικά αλλά όχι αποκλειστικά είναι μικρές αλλαγές στην λειτουργικότητα, αλλαγές στην παραμετροποίηση του λογισμικού, εκπαίδευση προσωπικού του Πελάτη, κ.α., τότε αυτές παρέχονται κατόπιν σχετικού έγγραφου αιτήματος (email ή fax) του Πελάτη εάν αυτές εμπίπτουν στο πεδίο της Εταιρίας και αντί καταβολής του αντίστοιχου τιμήματος από τον Πελάτη. Η Εταιρία υποχρεούται να πληροφορήσει τον Πελάτη για τον εκτιμώμενο χρόνο που απαιτείται για την παροχή της υπηρεσίας καθώς και για το αντίστοιχο τίμημα. Η Εταιρία οφείλει να αναγγείλει εγγράφως στον ΠΕΛΑΤΗ την ολοκλήρωση των εργασιών μέσω του Δελτίου Τεχνικών Υπηρεσιών, ο δε ΠΕΛΑΤΗΣ υποχρεούται να συνυπογράφει το αποστέλλων από την εταιρεία Δελτίο Τεχνικών Υπηρεσιών.      

Για τις υπηρεσίες αυτές το κόστος ανά άνθρωπο-ώρα (=Κ) ανέρχεται στα 80 €


	Ο  Συντάξας

Αναπληρωτής Προϊστάμενος

Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Σηματοδότησης

Κανέλλος Αναστάσιος

Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Π.Ε.
	Θεωρήθηκε

Αναπληρωτής Προϊστάμενος Διεύθυνσης

Τεχνικών Υπηρεσιών

Κολοβός Γεώργιος

Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε.
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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
	
	ΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΔΗΜΟΤΩΝ 

	
	
	

	Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 104,

Νέα Μάκρη, Τ.Κ. 19005

Πληροφορίες: Κανέλλος Αναστασιος

Τηλέφωνο:2294320542

Email:techdep@marathon.gr
	
	ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ:43/2019

ΦΟΡΕΑΣ: ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠ: 6.200,00 € με ΦΠΑ



	
	ΕΝΤΥΠΟ ΔΗΛΩΣΗΣ ΒΛΑΒΗΣ


Ημερομηνία:
Στοιχεία Πελάτη:
Επωνυμία:                                                                                                                         
Ονομ/μο Υπευθύνου: 
Τηλέφωνο: 
Διεύθυνση:
Τύπος Μηχανήματος: 
Περιγραφή Βλάβης

	

	


	Ο  Συντάξας

Αναπληρωτής Προϊστάμενος

Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Σηματοδότησης

Κανέλλος Αναστάσιος

Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Π.Ε.
	Θεωρήθηκε

Αναπληρωτής Προϊστάμενος Διεύθυνσης

Τεχνικών Υπηρεσιών

Κολοβός Γεώργιος

Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε.


