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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ
	ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 06/07/2020
Αριθμ. Μελέτης 12/2020

	Δ/ΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ,

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ, 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ
& ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 


	Παροχή υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς σε μονάδα επεξεργασίας ογκωδών και άλλων απορριμμάτων – μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων που εναποτίθενται σε μισθωμένα από την ίδια εταιρεία προσωρινά μέσα αποθήκευσης


	
	ΦΟΡΕΑΣ:ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ

	
	Προυπολογισμος    24.273,00 με φπα24%

	
	   

	
	


Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η Ε Κ Θ Ε Σ Η

Ύστερα από τα απρόβλεπτα γεγονότα της εκτεταμένης και φονικής πυρκαγιάς της 23ης Ιουλίου 2018 που στοίχισε τη ζωή συμπολιτών μας και επέφερε βιβλική καταστροφή σε υποδομές και δάση στις περιοχές Μάτι και Νέο Βουτζά καθώς και λοιπούς πυρόπληκτους οικισμούς, είναι απαραίτητο να συνεχιστούν επιπρόσθετες εργασίες στις περιοχές αυτές, προκειμένου οι πολίτες που έχουν πληγεί και έχουν υποστεί ζημιές ευρισκόμενοι στο στάδιο της αποκατάστασης αυτών να έχουν την δυνατότητα να εναποθέσουν και να απομακρύνουν τα ογκώδη και σύμμεικτα απόβλητα που προκύπτουν από αυτή την φάση των εργασιών που πραγματοποιούν στα οικόπεδα και στους εντός αυτών οικίες τους για την αποφυγή απρόβλεπτων καταστάσεων για την   του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας . 

Ο δήμος μας, σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 146513/24-7-2018 Απόφαση της Εντεταλμένης Συμβούλου Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής, κηρύχθηκε σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και την άμεση διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από τις καταστροφικές δασικές πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν την 23η Ιουλίου έτους 2018. Ο Δήμος μας σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 4833/25-06-2020 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας παραμένει σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης για ακόμη έξι (6) μήνες ήτοι έως 25 Ιανουαρίου 2021.
Αντικείμενο της μελέτης αυτής, είναι η παροχή υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς σε μονάδα επεξεργασίας ογκωδών και άλλων απορριμμάτων – μη επικινδύνων στερεών αποβλήτων που εναποτίθενται σε μισθωμένα από την ίδια εταιρεία μέσα προσωρινής αποθήκευσης τύπου skip container χωρητικότητας 7-8 κυβικών προς περαιτέρω επεξεργασία και τελική διάθεση.  

Για την συλλογή των ογκωδών και άλλων απορριμμάτων – μη επικινδύνων στερεών αποβλήτων θα τοποθετηθούν από την ανάδοχο εταιρεία και σε σημεία υποδείξεως της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου μας skip container χωρητικότητας 7-8 κυβικών .  

Η παροχή υπηρεσιών κρίνεται απαραίτητη, δεδομένου ότι μετά την καταστροφική πυρκαγιά της 23/7/2018 που έπληξε τον Δήμο μας,  πρέπει να απομακρυνθούν τα ογκώδη και λοιπά σύμμεικτα απορρίμματα – μη επικίνδυνα στερεά απόβλητα που προκύπτουν από την φάση εργασιών αποκατάστασης των ζημιών από τους συμπολίτες μας.

Η διάρκεια εκτέλεσης των ανωτέρω εργασιών ορίζεται έως την ολοκλήρωση του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης. 

ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

α) Δεν περιλαμβάνεται ημερήσιο μίσθωμα ανά κάδο και όσο διάστημα παραμένει στο καθ’ υπόδειξη σημείο του Δήμου μας, προς φόρτωση των μη επικινδύνων ογκωδών κλπ αποβλήτων  από τους δημότες. Σε κάθε περίπτωση οι κάδοι θα πρέπει να απομακρύνονται από τα σημεία τοποθέτησης τους σε διάστημα όχι μεγαλύτερο των οκτώ ημερών και για την διασφάλιση της δημόσιας υγείας .   

β) Για ένα κάδο μεταφοράς ογκωδών και λοιπών απορριμμάτων με ειδικά φορτηγά οχήματα ( αλυσιδάκια ) προς περαιτέρω επεξεργασία σε αδειοδοτημένη μονάδα επεξεργασίας και κατόπιν τελική διάθεση σε νόμιμους τελικούς αποδεκτές   η τιμή ανά κάδο στην οποία περιλαμβάνεται  ( κόστος συλλογής , μεταφοράς , επεξεργασίας, διαλογής προς περαιτέρω ανακύκλωση των αποβλήτων αυτών καθώς και το κόστος τελικής διάθεσης και το κόστος εναπόθεσης του υπολείμματοςτης επεξεργασίας στο ΧΥΤΑ) είναι € 135,00 ανά κάδο  αποβλήτων πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 24% .

Η τιμή ανά κάδο μεταφερόμενων ογκωδών απορριμμάτων, θα παραμένει σταθερή χωρίς αναθεώρηση καθ’ όλη την διάρκεια της σύμβασης. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΚΑΔΟΙ
	ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ (€/κάδο)
	ΔΑΠΑΝΗ

(σε €)

	Παροχή υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς σε μονάδα επεξεργασίας ογκωδων και αλλων απορριμμάτων – μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων που εναποτίθενται σε μισθωμένα από την ίδια εταιρεία προσωρινά μέσα αποθήκευσης
	145
	135,00 €
	19.575,00€

	ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ
	19.575,00 €

	Φ.Π.Α. 24%
	4.698,00 €

	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 
	24.273,00 € 


ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Οι Τεχνικές Προδιαγραφές ακολουθούν τα Ευρωπαϊκά πρότυπα και τις Ευρωπαϊκές Τεχνικές εγκρίσεις με τις οποίες εναρμονίζονται και οι εθνικοί υποχρεωτικοί κανόνες. 

1.1 ΟΧΗΜΑΤΑ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

Τα οχήματα που θα μεταφέρουν τα ογκώδη απορρίμματα θα πρέπει να είναι κατ’ ελάχιστο δυο (2 ),  με  δυνατότητα μεταφοράς δέκα (10) τουλάχιστον κάδων ημερησίως.
Τα οχήματα θα είναι σύμφωνα με τα όσα καθορίζει ο Κ.Ο.Κ. Τα οχήματα θα είναι σε άριστη κατάσταση από άποψης κατασκευής και λειτουργίας, εφοδιασμένα με τις ειδικές προβλεπόμενες άδειες και θα είναι κατάλληλα για την εκτέλεση του έργου σύμφωνα με τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ. και τις υγειονομικές διατάξεις και θα είναι σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί αντιρρυπαντικής τεχνολογίας. Οι οδηγοί θα διαθέτουν ανάλογη επαγγελματική άδεια.

 1.2. ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ( ΚΑΔΟΙ 7- 8 ΚΥΒΙΚΩΝ ) 

Τα απορριμματοκιβώτια θα είναι κατάλληλα για την εκτέλεση του έργου. 

Θα φέρουν όλους τους απαραίτητους μηχανισμούς για φορτοεκφόρτωση των απορριμμάτων. 

Το πλήθος των απορριμματοκιβωτίων που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι τέτοιο ώστε να καλύπτονται οι καθημερινές ανάγκες της υπηρεσίας και κατ’ ελάχιστο 40 ενεργά σε σημεία του δήμου προς φόρτωση . Ο ανάδοχος θα είναι υπεύθυνος για την άμεση μεταφορά των απορριμμάτων έτσι ώστε στο χώρο να μη παραμένουν αδιάθετα απορρίμματα .

1.3 ΗΜΕΡΕΣ- ΩΡΕΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ 

Οι ημέρες αποκομιδής είναι οι εργάσιμες ημέρες της εβδομάδας ήτοι από Δευτέρα έως Σάββατο και ώρες 07:00-18:00 

Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο των προς παροχή υπηρεσιών, ήτοι να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο ή σε Επαγγελματικά ή Εμπορικά Μητρώα του κράτους εγκατάστασης τους, με αναφορά στο ειδικό επάγγελμα της παρούσας, δηλαδή σε υπηρεσίες συναφείς με το αντικείμενο του διαγωνισμού . 

Ειδικότερα απαιτείται να διαθέτουν :
* Άδεια για την δραστηριότητα συλλογής μεταφοράς και επεξεργασίας μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων Περιφέρειας Αττικής.

Στην περίπτωση που δεν διαθέτουν την παραπάνω άδεια οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συνεργάζονται με εταιρεία που διαθέτει την αντίστοιχη άδεια και σε κάθε περίπτωση η άδεια συλλογής και μεταφοράς θα πρέπει να έχει εκδοθεί οπωσδήποτε για τους κωδικούς Ε.Κ.Α, 20.03.07, 20.02.02, 20.02.01. 

*Είναι πιστοποιημένοι κατά ISO 9001:2008 για δραστηριότητες για τις υπηρεσίες συλλογής, μεταφοράς και διάθεσης μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων.

*Διαθέτουν πιστοποιητικό συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης ISO 14001:2004 (ή ισότιμο) για δραστηριότητες για τις υπηρεσίες συλλογής, μεταφοράς και διάθεσης μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων.

* Πιστοποιητικό  σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ OHSAS 18001:2008 για τις υπηρεσίες συλλογής, μεταφοράς και διάθεσης μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων.

* Να διαθέτουν αποδεικτικό προηγούμενης εμπειρίας στο εν λόγω αντικείμενο (ήδη ολοκληρωμένη  ή ενεργή σύμβαση).

* Δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν ότι η εταιρία διαθέτει τον απαιτούμενο εξοπλισμό για την εκτέλεση της εργασίας (πίνακας εξοπλισμού, φωτογραφίες κ.λπ.).

* Πιστοποιητικό διαπίστευσης του συστήματος ζύγισης της Μονάδας όπου θα πραγματοποιούνται οι εργασίες προσωρινής αποθήκευσης, διαλογής, επεξεργασίας ή αξιοποίησης των αποβλήτων όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα μελέτη .

· Πιστοποιητικό κατά ISO 39001 (σύστημα διαχείρισης οδικής ασφάλειας για τις δραστηριότητες συναφείς με τις υπηρεσίες συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων, προσωρινής αποθήκευσης διαλογής επεξεργασίας και ανακύκλωσης στερεών μη επικίνδυνων αποβλήτων, ανάκτησης υλικών.
· Πιστοποιητικό κατά ISO 45001 για την ασφάλεια και υγιεινή των εργαζομένων στην εργασία για δραστηριότητες συναφείς με τις υπηρεσίες συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων, προσωρινής αποθήκευσης διαλογής επεξεργασίας και ανακύκλωσης στερεών μη επικίνδυνων αποβλήτων, ανάκτησης υλικών.

	Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ & ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ
	Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

	        ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ
	        ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΑΣ
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ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

 Αντικείμενο της Συγγραφής Υποχρεώσεων

Το παρόν τεύχος της Συγγραφής Υποχρεώσεων αφορά την παροχή υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς σε μονάδα επεξεργασίας ογκωδών και άλλων απορριμμάτων – μη επικινδύνων στερεών αποβλήτων που εναποτίθενται σε μισθωμένα από την ίδια εταιρεία μέσα προσωρινής αποθήκευσης τύπου skip container χωρητικότητας 7-8 κυβικών προς περαιτέρω επεξεργασία και τελική διάθεση.
 Αντικείμενο της εργασίας

Η παρούσα μελέτη αφορά την παροχή υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς σε μονάδα επεξεργασίας ογκωδών και άλλων απορριμμάτων – μη επικινδύνων στερεών αποβλήτων που εναποτίθενται σε μισθωμένα από την ίδια εταιρεία μέσα προσωρινής αποθήκευσης τύπου skip container χωρητικότητας 7-8 κυβικών προς περαιτέρω επεξεργασία και τελική διάθεση από τις πυρόπληκτες περιοχές του Δήμου Μαραθώνος.

Η δαπάνη για τις ανωτέρω εργασίες εκτιμάται ότι δεν θα ξεπεράσει το ποσό των 24.800,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%
Ο ανάδοχος υποχρεούται να διαθέτει τουλάχιστον δυο (2) οχήματα που θα μεταφέρουν τα ογκώδη απορρίμματα με  δυνατότητα μεταφοράς δέκα (10) τουλάχιστον κάδων ημερησίως.
Ισχύουσες Διατάξεις

Για την εκτέλεση των εργασιών που περιλαμβάνονται στην παρούσα μελέτη ισχύουν ακόλουθες διατάξεις:

1. Οι διατάξεις του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, προμηθειών και υπηρεσιών».
2. Οι διατάξεις του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ. 114 Α’/08-6-2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και ειδικότερα την παρ. 4 και την παρ. 9 του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006 όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ. 3 του άρθρου 22 του Ν. 3536/2007.

3. Οι διατάξεις του Ν.3852/2010,  «Νέα  Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης  Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα τα άρθρα 58 «Αρμοδιότητες Δημάρχου», 65 παρ.1 «Αρμοδιότητες Δημοτικού Συμβουλίου» και παρ. δ και ε του άρθρου 72 «Οικονομική Επιτροπή - Αρμοδιότητες».

4. Οι διατάξεις του Ν.3861/2010 Φ.Ε.Κ. 112Α/13-7-2010: Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις όπως τυχόν έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

5. Οι διατάξεις του Ν.4013/2011 (Φ.Ε.Κ. 204 Α/15-9-2011) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων.» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα (αντικαταστάθηκε από το 7ο εδάφιο της παρ. 3 του άρθρου 4 με την παρ. 7 του άρθρου 375 του Ν.4412/16, κράτηση ύψους 0,06% στις συμβάσεις που υπάγονται στον παρόντα νόμο, ύψους μεγαλύτερου ή ίσου των δύο χιλιάδων πεντακοσίων (2.500€) ευρώ και ανεξαρτήτως πηγής προέλευσης χρηματοδότησης.

6. Το Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145Α/2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες» 

7. Τον Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/τ.Α΄/19-07-2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] -Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις.

Πιστοποιητικά αναδόχου

Ο ανάδοχος για την εκτέλεση της πιο πάνω εργασίας θα πρέπει εκτός του κατάλληλου μηχανολογικού εξοπλισμού να διαθέτει και να καταθέσει τα παρακάτω:

Πιστοποιητικό επιμελητηρίου με το οποίο θα αποδεικνύεται η εγγραφή του στο σχετικό επάγγελμα για το οποίο προσφέρει τις υπηρεσίες του στο Δήμο.

Άδεια για την δραστηριότητα συλλογής μεταφοράς και επεξεργασίας μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων Περιφέρειας Αττικής.

Στην περίπτωση που δεν διαθέτουν την παραπάνω άδεια οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συνεργάζονται με εταιρεία που διαθέτει την αντίστοιχη άδεια και σε κάθε περίπτωση η άδεια συλλογής και μεταφοράς θα πρέπει να έχει εκδοθεί οπωσδήποτε για τους κωδικούς Ε.Κ.Α, 20.03.07 .

Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται ότι έχει λάβει υπόψιν του τις ιδιαιτερότητες της περιοχής, και ότι διαθέτει όλον τον απαιτούμενο εξοπλισμό για να ανταποκριθεί στο έργο που θα αναλάβει αλλά και ότι μπορεί να διαθέσει και πρόσθετο εξοπλισμό εφόσον απαιτηθεί. 

Ο ανάδοχος υποχρεούται να διαθέσει για τις εργασίες όλο το απαιτούμενο προσωπικό, υλικά, μηχανήματα.  

Ο κάθε συμμετέχων στην τιμή της προσφοράς του για κάθε τεμάχιο ή ημέρα υπηρεσίας θα πρέπει να έχει συμπεριλάβει όλα τα αναλώσιμα λειτουργίας του αυτοκινήτου – μηχανήματος, π.χ. καύσιμα, λάδια κ.λ.π. καθώς επίσης όλα τα κόστη της χρήσης του, π.χ. ασφάλιση, τέλη κ.λ.π.

Επίσης η προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνει το κόστος εργασίας του οδηγού και χειριστή του αυτοκινήτου – μηχανήματος μαζί με όλες τις επιβαρύνσεις που αφορούν στην ασφάλιση του και τις λοιπές νόμιμες παροχές σε είδος ή χρήμα που τυχόν δικαιούται.

Επίσης η προσφερόμενη τιμή θα περιλαμβάνει την αστική ευθύνη τρίτων για την περίπτωση πρόκλησης ζημιάς για την οποία ο Δήμος ουδεμία ευθύνη θα φέρει.

Ο ανάδοχος είναι υπεύθυνος για την επιλογή και απασχόληση του κατάλληλου προσωπικού, το οποίο πρέπει να έχει εμπειρία στις εργασίες που θα κληθεί να εκτελέσει και να κατέχει όλες τις νόμιμες άδειες και διπλώματα που απαιτούνται.
Όλες οι εργασίες θα εκτελεσθούν σύμφωνα με όλους τους κανόνες της τέχνης και της επιστήμης, λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέσα ασφαλείας τρίτων και του προσωπικού, συμπεριλαμβανόμενου της χρήσης κατάλληλων μέσων ατομικής προστασίας (για την ασφάλεια και υγιεινή της εργασίας του προσωπικού), και αφού έχουν ληφθεί υπόψη οι όποιες τυχόν επί τόπου ιδιαιτερότητες υπάρχουν.

Ο συμμετέχων μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο Δήμο πρέπει να προσκομίσει τις άδειες κυκλοφορίας και τα στοιχεία των αυτοκινήτων – μηχανημάτων που θα χρησιμοποιήσει. 

Όλα τα αυτοκίνητα – μηχανήματα θα είναι σύγχρονης τεχνολογίας και άριστα συντηρημένα σύμφωνα με τις προδιαγραφές των οίκων κατασκευή τους.

Η διάρκεια της σύμβασης, ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης για ένα (1) έτος. 
             Για την σύνταξη                                                                      Για την θεώρηση
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